



## **В Алатыре местный житель подозревается в убийстве молодого человека**

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Алатыря, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 24 июня 2017 года подозреваемый, находясь на приусадебном участке заброшенного частного дома в городе Алатыре в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 27-летним знакомым, возникшей после совместного распития спиртных напитков из личных неприязненных отношений, нанес ему множество ударов руками и кирпичом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская, биологическая и дактилоскопическая. Также решается вопрос о назначении судебно-психиатрической экспертизы, поскольку имеются сведения о том, что подозреваемый состоит на учете у психиатра. Расследование продолжается.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1146124>